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2 1=z . Par conséquent, les nombres complexes non nuls tels que Z z=  sont les 
nombres réels 1z =  et 1z = − . 
 

2) a) 
k

f  est dérivable sur R* en tant que fonction rationnelle. 
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 si k est strictement négatif : 2 0− x k  ; par suite, ( ) 0 f
k
x  pour tout réel x non nul. 

On en déduit que 
k

f  est strictement croissante sur   ; 0−  et sur   0 ; +  . 
 

 si k est strictement positif : ( )
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On en déduit que 
k
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b)  si k est strictement négatif : 

 

 si k est strictement positif : 

 
 

3) a) On a, dans ce cas, ( )1=Z zf  avec z un nombre réel différent de 0. 

D’après la question 2) b), Z prend ses valeurs dans   ; 1− −  et   1 ; +   lorsque le 

nombre réel z prend ses valeurs dans R*. 
 

b) Comme z est un imaginaire pur, alors =z ix  avec x un réel différent de 0. 

Alors 
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Donc Z est un imaginaire pur dont la partie imaginaire décrit R (cas où k est strictement 

négatif). 
 


